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ประกาศคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
เรื่อง ขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดและเสื่อมสภาพ   
--------------------------------

ด้วยคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช มีความประสงค์ที่จะขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดเสื่อมสภาพ  จำนวน ๑๒ รายการ (แบบเหมารวม) ตามบัญชีรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้ และเงื่อนไข ดังนี้
1. กำหนดวัน เวลา และสถานที่ขายทอดตลาด
    กำหนดรับลงทะเบียนในวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๖๒ เวลา ๐๙.๐๐ น. ถึงเวลา  ๑๐.๐๐น. เริ่มประมูลราคาด้วยวาจา (ปากเปล่า) ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๕ – ๑๒.๐๐ น. หรือจนกว่าจะแล้วเสร็จ ณ ห้อง สมุด คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ อาคาร 4 ชั้น 2
2. เงื่อนไขการเสนอราคา


๒.๑ คณะฯ จะดำเนินการขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดเสื่อมสภาพ จำนวน ๑๒ รายการ ด้วยวิธีขายทอดตลาดแบบประมูลราคาด้วยวาจา (ปากเปล่า) การตัดสินชี้ขาดในเรื่องตัวบุคคลผู้ประมูลได้และราคาในการขายทอดตลาดนั้น กรรมการขายทอดตลาดจะแสดงการตกลงด้วยการขานชื่อผู้ประมูลได้ ทั้งนี้ การตัดสินชี้ขาดของคณะกรรมการดำเนินการขายทอดตลาดให้ถือเป็นที่สิ้นสุด


๒.๒ ผู้ประสงค์จะประมูลจะต้องเตรียมเอกสารหลักฐานยื่นต่อคณะกรรมการขายทอดตลาด
ดังนี้


     ๒.๒.๑ กรณีเป็นบุคคลธรรมดา จะต้องนำสำเนาทะเบียนบ้าน สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง จำนวน ๑ ชุด


     ๒.๒.๒ กรณีเป็นนิติบุคคล จะต้องนำสำเนาหนังสือการจดทะเบียนหุ้นส่วนบริษัท ซึ่งวันที่ออกให้จนถึงวันที่มายื่นมีระยะเวลาไม่เกิน ๑ ปี สำเนาทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม สำเนาทะเบียนบ้าน สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง จำนวน ๑ ชุด กรณีมอบอำนาจให้บุคคลกระทำการแทนต้องมีหนังสือมอบอำนาจซึ่งติดอากรแสตมป์ตามกฎหมาย สำเนาทะเบียนบ้าน สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้มอบอำนาจ และผู้รับมอบอำนาจ พร้อมรับรองสำเนาถูกต้องอย่างละ ๑ ชุด


     ๒.๒.๓ ผู้ประสงค์จะประมูลต้องเสนอราคาประมูลด้วยวาจา (ปากเปล่า) ณ ห้อง ๔๑๕คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช


     ๒.๒.๔ ผู้ประสงค์จะประมูลจะต้องยื่นเอกสารหลักฐานการลงทะเบียน และลงลายมือชื่อในเอกสารการลงทะเบียนในบัญชีรายชื่อผู้ลงทะเบียนการขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดและเสื่อมสภาพ ของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช หากไม่ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน คณะกรรมการดำเนินการขายทอดตลาดขอสงวนสิทธิ์ไม่พิจารณาราคาของผู้เสนอราคา โดยไม่มีการผ่อนผันไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น


     ๒.๒.๕ ผู้ประสงค์จะประมูลทุกรายจะต้องทำตามเงื่อนไขในประกาศของคณะฯ เรื่อง ขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดเสื่อมสภาพ จำนวน ๑๒ รายการ ทุกประการ


๒.๓ การขายทอดตลาดครั้งนี้ คณะฯ จะขายทอดตลาดครุภัณฑ์ชำรุดเสื่อมสภาพ จำนวน ๑๒ รายการ โดยวิธีประมูลราคาด้วยวาจา (ปากเปล่า) ครั้งเดียวในราคาที่เป็นเงินบาททั้งหมดทุกรายการ โดยจะต้องประมูลราคาครุภัณฑ์ทั้งหมดในคราวเดียวกันจะเลือกประมูลครุภัณฑ์ชิ้นหนึ่งชิ้นใดไม่ได้ เพิ่มราคาไม่น้อยกว่าครั้งละ ๑๐๐ บาท


๒.๔ ผู้ที่เสนอราคาสูงสุดจะได้รับการอนุมัติให้ซื้อทรัพย์สินดังกล่าว โดยใช้วิธีนับสาม ให้กับผู้เสนอราคาสูงสุดเป็นผู้ชนะการประมูล โดยก่อนนับสามอนุมัติขาย ผู้เข้าร่วมประมูลสามารถเสนอราคาเพิ่มขึ้นอีกได้ ซึ่งการขายทอดตลาดจะบริบูรณ์ เมื่อคณะกรรมการขายทอดตลาดขายราคาพร้อมนับสาม


๒.๕ ผู้ชนะการประมูลจะต้องเป็นผู้เสนอราคาประมูลราคาเหมารวมสูงสุด ซึ่งราคาดังกล่าวจะต้องไม่ต่ำกว่าราคาที่คณะฯ กำหนดไว้


๒.๖ ผู้ชนะการประมูลจะต้องชำระเงินค่าครุภัณฑ์ที่เสนอราคาได้ทั้งหมดเป็นเงินสดในวันที่เสนอราคาได้หรือหากไม่สามารถชำระเงินสดได้ทั้งหมดในวันดังกล่าวจะต้องชำระค่ามัดจำทันที อย่างน้อยไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๕๐ ของราคาที่ประมูลได้ โดยเจ้าหน้าที่จะออกใบเสร็จรับเงินให้ไว้เป็นหลักฐาน และจะต้องนำเงินส่วนที่เหลือมาชำระให้หมดภายใน ๓ วันทำการนับจากวันประมูล กรณีผู้ชนะการประมูลไม่ดำเนินการดังกล่าว คณะฯ จะริบเงินมัดจำโดยไม่มีเงื่อนไขใดๆ ทั้งสิ้น


๒.๗ หากผู้ชนะการประมูลไม่ดำเนินการตามเงื่อนไขดังกล่าวในวันและเวลาที่กำหนด คณะฯ จะถือว่าท่านสละสิทธิ์ และจะนำครุภัณฑ์นั้นออกทำการขายทอดตลาดใหม่ได้อีก โดยผู้ชนะการประมูลได้ในครั้งก่อนไม่มีสิทธิ์ที่จะเรียกร้องค่าเสียหายใดๆ ทั้งสิ้น


๒.๘ การพิจารณาตัดสินให้ผู้ใดเป็นผู้ประมูลได้ของคณะกรรมการดำเนินการขายทอดตลาดถือเป็นเด็ดขาด ผู้ใดจะโต้แย้งหรือเรียกร้องค่าเสียหายใดๆ มิได้


๒.๙ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช ทรงไว้ซึ่งสิทธิ์ที่จะไม่รับราคาสูงสุดหรือราคาใดราคาหนึ่งหรือราคาที่ประมูลทั้งหมดก็ได้ หรืออาจยกเลิกการขายทอดตลาดเลยก็ได้สุดแต่จะพิจารณา หากปรากฏว่าผู้ประมูลสมยอมในการเสนอราคา ทั้งนี้เพื่อประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญและถือว่าการตัดสินของคณะกรรมการขายทอดตลาด เป็นเด็ดขาด ผู้ประมูลจะเรียกร้องค่าเสียหายใดๆ มิได้


๒.๑๐ ผู้ชนะการประมูลต้องขนย้ายครุภัณฑ์ที่เสนอราคาได้ทั้งหมดออกจากคณะฯ ให้เสร็จสิ้นภายใน ๗ วันทำการ นับแต่วันที่ชำระเงินครบถ้วน พร้อมทั้งลบตราสัญลักษณ์ ตัวอักษรหรือตัวเลขอื่นใดอันเกี่ยวข้องกับคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช หากล่วงเลยกำหนดเวลาดังกล่าว คณะฯ จะไม่รับผิดชอบในความเสียหายที่เกิดขึ้น การเคลื่อนย้ายครุภัณฑ์ออกไปจากบริเวณคณะฯ ผู้ชนะการประมูลต้องระมัดระวังมิให้เกิดความเสียหาย


๒.๑๑ คณะฯ จะประกาศผู้ชนะการประมูล ณ สำนักงานคณะคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏนครศรีธรรมราช โดยถือว่าผู้ชนะการประมูลยอมรับและจะปฏิบัติตามเงื่อนไขที่ทางราชการกำหนด ทั้งนี้ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะยกเลิกผลประกาศการประมูลขายทอดตลาด แม้จะได้ประกาศไปแล้วก็ตาม โดยไม่จำเป็นต้องแจ้งให้ผู้ชนะการประมูลทราบ หากมีเหตุที่เชื่อถือได้ว่าการประมูลขายทอดตลาดในครั้งนี้ได้กระทำโดยไม่สุจริต เช่นการเสนอเอกสารเป็นเท็จหรือใช้ชื่อบุคคลธรรมดาหรือนิติบุคคลอื่นมาประมูลราคาแทนหรือเป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่น เป็นต้น เพื่อประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญ และให้ถือว่าการตัดสินของคณะกรรมการขายทอดตลาดเป็นเด็ดขาด ผู้ชนะการประมูลจะเรียกร้องค่าเสียหายใดๆ มิได้ทั้งสิ้น


๒.๑๒ โดยประกาศฉบับนี้ คณะกรรมการขายทอดตลาด ถือว่าผู้เข้าประมูลทุกรายได้รับทราบเงื่อนไขการขายทอดตลาดทรัพย์สินของคณะฯ ดีแล้ว และยินยอมปฏิบัติตามเงื่อนไขโดยเคร่งครัดทุกประการ

๓. กำหนดพิจารณาดูสภาพครุภัณฑ์ที่ทำการขายทอดตลาด


๓.๑ ผู้สนใจเข้าร่วมประมูลราคาประสงค์จะดูสภาพครุภัณฑ์ที่จะขายทอดตลาดให้มาพร้อมกัน ณ สำนักงานคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ในวันที่ ๗ มิถุนายน ๒๕๖๒ เวลา ๑๐.๐๐ น. ถึง ๑๒.๐๐ น. เพื่อเจ้าหน้าที่จะนำไปดูสภาพครุภัณฑ์ที่คณะฯ จะขายทอดตลาดต่อไป


๓.๒ ผู้ประสงค์จะประมูลราคารายใดไม่มาดูสภาพครุภัณฑ์ในวันและเวลาที่กำหนดให้ถือว่าผู้ประสงค์จะประมูลราคารายนั้นรับทราบถึงสภาพครุภัณฑ์ที่จะทำการขายทอดตลาดดีแล้ว คณะฯ จะไม่รับผิดชอบในความชำรุดบกพร่องหรือเสียหายในทรัพย์สินที่นำออกมาขายทอดตลาดในครั้งนี้ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น

ผู้สนใจสามารถติดต่อสอบถามรายละเอียดได้ที่สำนักงานคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ งานพัสดุ ระหว่างวันที่ ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๖๒ ในวันและเวลาราชการหมายเลขโทรศัพท์ ๐๗๕-๘๐๙๘-๔๒ หรือดูรายละเอียดได้ที่แว็ปไซต์
http://human.nstru.ac.th/human2018/



ประกาศ ณ วันที่  ๒๔  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒
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(นางสาวสุดาวรรณ์  มีบัว)
คณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
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